ОБАВЕШТЕЊЕ Бр.1
ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ, ПОЈАШЊЕЊА, ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА ЗА ЈН БРОЈ 6/2020

Предмет: Додатна објашњења за јавну набавку добара – Уља, мазива и антифриз за потребе „Аеродрома Србије“д.о.о. Ниш, ЈН 6/2020, у поступку јавне набавке мале вредности по позиву објављеном на Порталу ЈН и интернет страници Наручиоца.

Сходно члану 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15) у даљем тексту: Закон, достављамо одговор на постављенa питањa у поступку јавне набавке добара – Уља, мазива и антифриз за потребе „Аеродрома Србије“д.о.о. Ниш.

Питање: 

„ Koji je nivo kvaliteta motornih ulja pod poz. 16 i 17. (po API, ACEA ili OEM specifikacijama), pošto nisu navedena?“

Одговор: 

Позиција 16.
Уље  SAE  10W30  полусинтетичко -   за модерне бензинске и дизел моторе путничких и комерцијалних возила које задовољава норму : API CЈ-4.
Позиција 17.
[bookmark: _Hlk36469701][bookmark: _GoBack]Уље SAE 15w40 минерално - намењено је за возила са дизел моторима, са и без турбокомпресора, старијег датума производње (1988 до 1998), камиони и радне машине, које задовољава следеће норме: API CF/ SL.



Напомена: ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ, ПОЈАШЊЕЊА, ОДГОВОРИ НА ПИТАЊА Бр.1 ЗА ЈН БРОЈ 6/2020 објављени су на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца.

Комисија за ЈН 6/2020
